

Сотрудники следственного управления СКР по Новосибирской области продолжают поздравлять воспитанников подшефных детских домов и специализированных детских учреждений с наступающим Новым годом



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления СКР по Новосибирской области поздравили воспитанников подшефного ГБУ Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория» с Новым годом, посетили новогодний утренник в ГБУ Новосибирской области «Областной центр социальной помощи семье и детям».

Шефы приняли участие в Новогодней праздничной программе, подготовленной детьми и педагогами, а также подарили ребятам игрушки, наборы для творчества и сладости.

Кроме того, воспитанников подшефных учреждений поздравили сотрудники межрайонных следственных отделов следственного управления.

Так, руководство и следователи Болотнинского МСО СУ СК РФ по Новосибирской области поздравили воспитанников учреждения для детей – сирот ГБУ СО Новосибирской области «Ояшинский детский дом – интернат». Сотрудники Татарского и Коченевского межрайонных следственных отделов поздравили воспитанников «Центра помощи детям». Всем ребятишкам были вручены новогодние подарки.

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1286719>